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Kbicka4ya mankbipnay
gopmynanapbl

LLlaknpoBa Hypdunsa PaxnumsaHoBHa
TyboeH ©ckeball ypTa MaKkTabe
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+b)?
(a+b)?=(a+b)(a+b)=
=a?+ab+ab+b?=
=a“+2ab+b?

(a+b)?=a“+2ab+b?
[ ]

MKe aHAQTMaHbIH CYyMMAacChl KBaApaThbl ]

MKe anaaTMaHbIH CyMMAachl KBaapPaThl l bepeHYe aHAATMaHBIH
KBaapaTblHa | IAIOC OepeHYe hoM MKeH4Ye aHAaTMaAapPHBIH
UKEAITEATOH TaAIIKbIPYbIThIIIIBIHA ll‘IAIOC HUKEHYE aHAATMaHbIH
KBaJpaTbIHA TUTE3
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5+X)? aHAQTMACBIH KYIIOYBIH POBEIIEHI KYPCITEPT?.
(a+b)?=a*+2ab+b?

(5+x)?=5+2-5-x+x?=25+10x+x>



(a-b)?=(a-b)(a-b) =
=a%-ab-ab+b?=
=a?-2ab+b?

[ (a-b)?=a?-2ab+b? ]

[ ke aHAQTMAaHBIH aepMachl KBaApaThl

ke anaaTMaHbIH aepMachl KBaILpaTLIlGGPEH‘Ie aHAaQTMaHbIH

KBa,leaTBIHalMI/IHyC bepeHYe hoM MKeHUYe aHAaTMaAapPHBIH
UKEAITEATOH TAIIKbIPYBITBIIIIBIHA J IIAIOC UKEHYE aHAATMAaHbIH
KBaJpaTbIHA TUTE3
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/ 2 Ha :

AepMmaHbI KBagpaTKa KyTopepre m-3

a-b)?=a“*-2ab+b?
(
(m-3)°

(m-3)?=m*-2-m-3+3%=m?*-6m+9



PUIKYNLTMUHYT

be3 aj1e 6epa3s apapIK,

SIn UTopra ynaaasbiK.
Bamubl us0es anra,

JJie aHHapPbI — APTKa,
YHra, cynra 6opaosis,
AHHaH Kaparm TOpaosbI3.

HH ecmopeH cukepTaOes,
KymnapHsl OmeTodes.

bep anra, 6ep apTKa Cy3bIn
Kynesne s utades.



= Kbickaya TalkeIipAay
dopmyasrasrapsel
(a+b)?=a“+2ab+b?
(a-b)?=a?-2ab+b?

Kbickada Tankeipiay popMysiazapbl HOPCO 69eH KUPIK?

101%= (100+1)?=1004+2-100-1 +12 =
10000 + 200 +1 = 10201

99°= (100-1)?=1002%-2-100-1 +1° =
10000 - 200 +1 = 9801
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(6-y)°=6-26y+)’
(7 +c)’ =49+ 14c + ¢*
(0 - 10)=p?- 20p + 100
Qa+ 1) °=4a’+2a+1



"
/ St

UrbTnbapnoi oyn!
(X .= p)° =x7 - 2xpF
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* YypPBIHBIHA CAHHAP KyApra:

(k ++) = k2 ++ k + 64









